

Der flexible Allrounder für vielfältigste Anforderungen.

Falzmaschine Ti 52 Ease of Use.



Aktionsmodell "Stahlfolder Ti 52 Ease of Use", hier beispielhaft mit der Auslage SAF 56. Weitere Optionen sind wählbar.

Unser beliebtes Aktionsmodell "Ease of Use" ist jetzt auch für den Stahlfolder Ti 52 verfügbar.

Der Stahlfolder Ti 52 ist mit einer minimalen Falzlänge von 32 mm der Spezialist für kleine Formate und Miniaturfalzanwendungen, wie sie zum Beispiel bei Mini-Booklets oder Beipackzetteln aus dem Pharma-Bereich erforderlich sind. Erweitern Sie Ihr Angebotsportfolio!

Jetzt zum Aktionspreis¹: 58.900,– EUR.

Weitere Informationen zu den vielfältigen Vorteilen unserer Falzmaschinen finden Sie hier: heidelberg.com/stahlfolder



¹Der Aktionspreis gilt nur für die Aktionskonfiguration, zuzüglich Auslage. Weitere Optionen sind möglich. Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Lieferungen und Leistungen. Diese sind einzusehen über https://www.heidelberg.com/AGB-Deutschland.

Alle Preise in Euro zuzüglich Mehrwertsteuer. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Dieses Angebot ist gültig bis zum 31.03.2025.

Der Stahlfolder Ti 52 bietet mit höchst präzisen Einstellmöglichkeiten hervorragende Falzqualität. Mit geringem Investment können Sie Falzprodukte mit hoher Wertschöpfung anbieten. Auf dieser Basis amortisiert sich Ihre Investition schnell. Die Voraussetzung für langfristigen Erfolg.

Ihre Vorteile beim Rüsten und Produzieren

- Professionelle Lösung für alle Anwendungen im Halbformat
- Breites Anwendungsgebiet:
 Von Beipackzetteln über Flyer bis hin zu Signaturen
- Solide Bauart sichert beste Falzqualität bei geringen Betriebs- und Investitionskosten
- · Planen Sie mit minimalen Falzlängen von 32 mm bei der Stahlfolder Ti 52

Konfiguration Ihres neuen Stahlfolder Ti 52 Anleger Fi 52

- · Flachstapelanleger Fi
- · Tremat

Taschenfalzwerk Ti 52, 1. Station

· 4 Kombi-Falztaschen

Taschenfalzwerk Ti 52, 2. Station

· 4 Kombi-Falztaschen

CE-Konformität und CO2-Neutralstellung inklusive.

Unser Angebot in der Übersicht

Stahlfolder Ti 52 mit:

- Flachstapelanleger Fi mit Tremat und Airwing-Bläsern.
 Der Bogentrennautomat Tremat sorgt für herausragende
 Produktivität und einfache Bedienung. Die automatische
 Höhenabtastung sichert eine effektive Bogenbelüftung
 und gleicht Unebenheiten des Bogenstapels aus.
- · Digitale Steuerung CCT
- \cdot Extragrip Falzwalzen-Technologie für ein breites Spektrum unterschiedlichster Papiere ab 50 g/m²
- Transport, Einbringung (ohne Erschwernisse), Transportversicherung
- · Installation und Instruktion
- Aktionspreis ohne Auslage Die Auslage ist frei wählbar

Sie möchten mehr wissen?

Wir stehen Ihnen gern für weitere Informationen zur Verfügung!

Schreiben Sie uns eine E-Mail an:

hddteam@heidelberg.com



Impressum

Heidelberger Druckmaschinen AG Kurfürsten-Anlage 52 – 60 69115 Heidelberg Deutschland Telefon +49 6221 92-00 Telefax +49 6221 92-6999 contact@heidelberg.com Weitere Angaben unter: heidelberg.com

Marken

HEIDELBERG, das HEIDELBERG Logo, Saphira, Speedmaster, Stahlfolder, Suprasetter, Polar und Versafire sind eingetragene Marken der Firma Heidelberger Druckmaschinen AG in Deutschland und anderen Ländern. Weitere hier verwendete Kennzeichnungen sind Marken ihrer jeweiligen Eigentümer.

Stand: Jun. 2024

Produktionshinweis

 $Bildnachweis: Heidelberger\ Druckmaschinen\ AG$